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Lütfen aşağıdaki ifadelerden sizin için uygun olanını işaretleyiniz.

52 yanıt

Öğrenci Bölümü

Aşağıdan sizin için uygun olanı seçiniz

40 yanıt

Personel

Aşağıdan sizin için uygun olanı seçiniz

11 yanıt

Lütfen biriminizi belirtiniz

53 yanıt

YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ KÜTÜPHANE
KULLANICI ANKETİ
53 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Öğrenci
Personel
Kurum Dışı Kullanıcı21,2%

76,9%

Kopyala

Ön Lisans
Lisans
Yüksek Lisans
Doktora

10%

85%

Kopyala

Akademik Personel
İdari Personel

18,2%

81,8%

Kopyala

Diş Hekimliği Fakültesi
Eğitim Fakültesi
Fen Edebiyat Fakültesi
Hukuk Fakültesi
İktisadi ve İdari Bilimler Fakült…
İlahiyat Fakültesi
İletişim Fakültesi
Mühendislik Mimarlık Fakültesi

1/3

22,6%

15,1%11,3%

7,5%

9,4%

11,3%
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Kütüphaneyi hangi sıklıkta kullanıyorsunuz?

53 yanıt

Kütüphaneyi genellikle hangi günler kullanıyorsunuz? (Birden fazla
seçenek işaretleyebilirsiniz)

53 yanıt

Kütüphaneyi genellikle hangi saatlerde kullanıyorsunuz? (Birden fazla
seçenek işaretleyebilirsiniz)

53 yanıt

Merkez Kütüphanenin çalışma saatlerinin artırılmasını istiyor
musunuz?

53 yanıt

Kopyala

Her gün
Haftada bir ya da birkaç kez
Ayda bir ya da birkaç kez
Sınav dönemleri hariç senede
bir ya da birkaç kez
Sadece sınav dönemlerinde7,5%

7,5%

9,4%35,8%

39,6%

Kopyala

0 20 40 60

Hafta içi

Hafta sonu

46 (%86,8)46 (%86,8)46 (%86,8)

17 (%32,1)17 (%32,1)17 (%32,1)

Kopyala

0 10 20 30

08:00 – 17:00

12:00 – 13:00

17:00 – 00:00

13:00 – 17:00

08:00 – 12:00

17:00 – 22:00

8 (%15,1)8 (%15,1)8 (%15,1)

20 (%37,7)20 (%37,7)20 (%37,7)

6 (%11,3)6 (%11,3)6 (%11,3)

28 (%52,8)28 (%52,8)28 (%52,8)

8 (%15,1)8 (%15,1)8 (%15,1)

7 (%13,2)7 (%13,2)7 (%13,2)

Kopyala

Hayır, Merkez Kütüphane
çalışma saatlerinin yeterli
olduğunu düşünüyorum.
Evet, Merkez Kütüphane
çalışma saatlerinin artırılması
gerektiğini düşünüyorum.
Evet, Merkez Kütüphane
çalışma salonlarının 24 saat a…
Evet, Merkez Kütüphanenin tüm
birimlerinin 24 saat açık olma…

15,1%

26,4%

22,6%

35,8%
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Kütüphaneyi hangi amaçla kullanıyorsunuz? (Birden fazla seçenek
işaretleyebilirsiniz)

53 yanıt

Lütfen kütüphanede en çok kullandığınız kaynakları belirtiniz (Birden
fazla seçenek işaretleyebilirsiniz)

52 yanıt

KÜTÜPHANE PERSONELİ ile ilgili aşağıdaki ifadelere ne ölçüde
katıldığınızı belirtiniz.

Kütüphane Hizmetleri ile ilgili aşağıdaki ifadelere ne ölçüde katıldığınızı
belirtiniz.

Kopyala

0 10 20 30 40

Kitap ödünç almak/Okumak

Araştırma yapmak

Ders çalışmak

Bilgisayar salonunu
kullanmak

Dinlenmek, boş zamanları
geçirmek

34 (%64,2)34 (%64,2)34 (%64,2)

23 (%43,4)23 (%43,4)23 (%43,4)

38 (%71,7)38 (%71,7)38 (%71,7)

13 (%24,5)13 (%24,5)13 (%24,5)

8 (%15,1)8 (%15,1)8 (%15,1)

Kopyala

0 10 20 30 40

Basılı kitap

Basılı dergi

Basılı tez

Referans kaynakları
(Ansiklopedi, sözlük, atla…

Elektronik kaynaklar (Veri
tabanları, e-dergi, e-kitap…

39 (%75)39 (%75)39 (%75)

5 (%9,6)5 (%9,6)5 (%9,6)

6 (%11,5)6 (%11,5)6 (%11,5)

11 (%21,2)11 (%21,2)11 (%21,2)

28 (%53,8)28 (%53,8)28 (%53,8)

Kopyala

Personeller, kullanıcılara karşı
ilgili ve nazik davranmaktadır.

Personel problem çözmede
istekli ve yeterlidir.

Personel, kütüphane kurallarının
uygulanması konusunda

duyarlıdır

0

10

20

30

40
KatılıyorumKatılıyorumKatılıyorum Kısmen Katılmı…Kısmen Katılmı…Kısmen Katılmı… KararsızımKararsızımKararsızım Kısmen Katılıy…Kısmen Katılıy…Kısmen Katılıy… 1/21/21/2

Kopyala

Genel olar…

Kütüphan…

Koleksiyo…

Ödünç ala…
0

10

20

30

40 KatılıyorumKatılıyorumKatılıyorum Kısmen katılıyorumKısmen katılıyorumKısmen katılıyorum KararsızımKararsızımKararsızım KatılmıyorumKatılmıyorumKatılmıyorum Kesinlikle katıKesinlikle katıKesinlikle katı
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Kütüphanemizin öncelik vermesini istediğiniz alanları belirtiniz.

Dilek/Temenni

Kopyala

Basılı kitap Basılı dergi Elektronik kitap Elektronik dergi
0

10

20

30

40 Kesinlikle öncelik verilmeliKesinlikle öncelik verilmeliKesinlikle öncelik verilmeli Öncelik verilmeliÖncelik verilmeliÖncelik verilmeli Fikrim YokFikrim YokFikrim Yok Öncelik verilmesi gerekli dÖncelik verilmesi gerekli dÖncelik verilmesi gerekli d


